IIporokoa Nel5
06 uTorax 3aKymnok cnocofom M3 0JJHOr0 HCTOYHHKA

r. Yers-KameHoropek «24» urons 2024 roga

Haumenoanue 3akynku — 3akyn o60pynoBaHus

3akaszumk - HAO «Boctouno-Kasaxcraucknii yuusepcurer uMenn Capcena AMamk oIoBay
Opranu3aTop 3aKymok — OT/J€]l HayKH ¥ KOMMEPLMAIH3ALHMH HaYYHBIX IPOEKTOB
PyxoBoaurens npoekra — A. XXunkamunosa

Azpec oprau3aTopa 3aKynok — r.Ycre-Kamenoropek, ymuna Kasaxcran, 55, 407 kab.
Hara, Bpems - 24.06.24 r.

CocTaB KOMHCCHH:

Ne | ®UO JomkrocTs B O6mmecTse Posb B koMuccHH
1 | PoBusixora U.B. 3aM. mpexcenarenss npaeneHus - | [Ipexcenarens koMuccuu
npopexkTop no CP u MC
2 | Paxamunos B.K. Unen mnpaBieHHs -MPOPEKTOpP MO | 3aMeCTHTE!b
HayuyHOM pabore npejceaaTens KOMACCHH
3 | Myxkaxkanos E.B. UneHn mpaBneHus - mpopekTop mno | YsieH KOMHUCCHH
9KOHOMHYECKMM  BOIpocaM  H
nrdpoBuzaum
4 | Byiitkenos JI.B. Beaymuit  HaydHBIH  cOTpyIHHK | YlleH KOMHCCHH
HHI[ «HMnxenepus MOBEpXHOCTH H
TpubOIOrHS»
5 | Axkaras K. 3asenyrommi HHIIKIT Unen koMuccHu

Ilepeuens 3aKynaeMbIxX TOBap ¢ ykaszanueM obme cymmel — 3 380 000 Tenre.

Ne | Ne nora Haummenoanwue nora | Kommuectso | llena 3a | Cymma,
eIHHHILY BBIIETICHHAS JIs
3aKYIIKH, TEHIe

1 Jlot 1 DeH N CBAPKH 1 350 000 350 000
NninacTHKa

2 JloT 2 PyuHoii cBapouHBIH 1 1 200 000 1 200 000
SKCTpyAep

3 Jlot 3 Kom6unuposanHsiit 1 850 000 850 000

CBapOYHbIH anmnapar ¢
(yHKUHKeH MIa3sMeHHOi
cBapky 200A 1 S50A /
MHoOroyHKIHOHATBHBIH
TIG + MIG/MAG +
MMA / E-Hand

4 JloT 4 DnexTporeHeparop 2keT | | 980 000 980 000

1. KoMuccus nposena 3aKynku crocoboM U3 0JIHOTO HCTOYHMKA.

2. O6ocHOBaHMs NMpPUMEHEHHs AaHHOro criocoba: mm.l, myrkTa 11.2, TTonoxkeHus o 3aKynkax
TOBApOB, paboT, yCIIyr Uls NPOBEJCHHS HayYHbIX HCCIEIOBaHUM), OCYLIECTBIIAEMbIX H3 CPEJICTB
IPaHTOBOIrO, IPOTPaMMHO-LIENEBOr0 (HHAHCHPOBAHHA H KOMMEPLHAIH3AIHH pPe3ylbTaTOB
Hay4yHOH H (M/M) Hay4yHO-TexHHYecko# nearensHocTH [T BKY 023-24 ot 11.06.2024 (nanee -
ITonoxenune) cnocobom «M3 OOHOr0 MCTOYHHKA MyTEM NMPSAMOro 3aKIIOYEHHS», PACCMOTPETH



CITy)KeOHyI0 3allMCKy PyKOBOIMTeNs mpoekta Ne333/2023 «Pa3paboTka U CO3HAHHE OMBITHOTO
obpasna 6ecrtotniHON MUKpOI DC Ha OCHOBE MPOTOYHOM THAPOTYPOHHED).

3. CoorsercTBME TOBapa NOCTABINMKA, TEXHHYECKOH crenudHKaim, OMnpeJeneHHOM
YKOBOJHTEIEM ITPOEKTA.
Ne | Hanmenosa | Texunueckan Texuuveckas CooTBercrByer/
HHE TOBapa | cnenHpHKaHA cnenupukauus He
PYKOBOJHTE/IA NPOEKTA | MOCTABIIHKA COOTBETCTBYET
1. | ®en ans | Tum — py4Hoii Tun — pyuHoit CootBercTBYyET
CBapkH [lpumenenne - nna capkyu | [IpHMeHeHHE - I CBapku
M1acTHKa [BX, 19, [MTHJI, ITI1 IBX, 119, ITH/I, II1
[nasuas perynupoeka | [1naBxas peryiMpoBka
Temneparypsi -/la Temneparypsi -/la
Pasuocte Temneparyp, °C - | Pashocts Temnepatyp, °C -
20-620 20-620
Ob1ias notpebnsemas | Obuias notpebnsemas
MOIIHOCTb, HE MeHee BT - | MomHoCcTh, He MeHee BT -
1600 1600
INocagounsbiit nuametp | IMocanouHsii ZIHaMeTp
conna, MM- 32 coruia, MM- 32
Knacc samuter- 11 Knacc samurer- 11
lapanTus, He MeHee - 12 | [apanTHs, He MeHee - 12
MecsleB MecsLeR
labaputer  (BxIIxI"), He | laGaputsl (BxILXI'), He
Gonee cM- keiic 45x30x12 Bonee cM- keiic 45x30x12
Bec, He 6onee kr - 3,2 6pyrTo | Bec, He Gonee kr - 3,2 6pyTTO
Pacxon Bo3nyxa, He Menee | Pacxonm Bosmyxa, HE MeHee
a/muH - 180 n/muH - 180
Llym, He Gonee JI6 - 65 Llym, ve 6onee [I6 - 65
Hanpsxenue, ne 6Gonee B- | Hanpsxenue, ne Gonee B-
220 220
Yacrora, 'L - 50/60 Yactora, I'ti - 50/60
MotuHocTs Harpepatena | MolHOCT HarpesareJs
BO371yXa, He MeHee Bt1- 1600 | Bo3myxa, He MeHee BT- 1600
ABTOMaTHYecKas 3aliMTa OT | ABTOMAaTHYecKas 3aliuTa OT
rneperpeea - 1a neperpesa - Ja
HaTtumnk obHapyxeuus | JaTumk obHapyxeHus
rneperpesa - na neperpesa - ia
BeTtpoenHbIi perynsTop | BerpoenHsii perynsTop
TeMIepaTyphbl — a TEMIEpaTyphI — Ja
B Habop Bxomat: ¢den B | B naGop Bxomsr: ¢eH B
MIACTHKOBOM  KeHce M | MIacTHKOBOM  Kkelice o
Hacajiku AN CBapKH | Hacalku ans CBapKH
TIPYTKOM, CTaHJapTHas | NPYTKOM, cTaHaapTHas
Hacaaka 5 MM (comno), | Hacagka S5 MM (como),
HacaJka Ans CBAapKH | Hacamka ans CBapKH
KPYIJ/IbIM MPYTKOM. KPYTJIBIM MPYTKOM.
2 Pyunoii Tun — py4Hoit Tun — py4Hoi
CBapoYHbIi Liget - 3eneHsIi Liper - 3enensii
IKCTPYyHep Obwas notpebnsemas | O6wan notpebnseman
MOLIHOCTE, He MeHee BT - | MomHOCTL, He MeHee Bt -
3400 3400
MolHocT JApuratens | MolHocTs JiBUrarens
JKCTpyZepa, He meHee BT - | skcTpynepa, He MeHee BT -
1200 Bt 1200 B
Temnepatypa Bo3ayxa, °C ot | Temneparypa Bo3ayxa, °C ot
20-600 °C 20-600 °C
JuameTp cBapHOro mpyTka, | /lHaMeTp CBapHOro MpyTKa,




MM 3,0-4,0 MM

Knacc 3anuTsi -11
CeapuBaeMblii Martepuan -
MBJ, MHA, II1 (PP), 112
(PE)

[1poH3BOAMUTENBHOCTE,  HE
MeHee kr/a 2-3 kr/4
Bec, He Gonee Kkr -
6pyrTO

Iapantus, He MeHee - 12
MeCs1IER

I'a6aputer  (BxILXT),
20x57x53 B ynakoBke
Bec, He Honee Kr - 6,5 kr
I1lym, He Gonee JI6 -65
Hanpsokenue, B - 220
Yacrorta, 'y 50/60
MounocTs Harpesartes
BO31yXa, He MeHee BT - 3400
Temnepatypa Harpesa
IaCTHKA NpH 9KCTPY3HH, °C
— ot 200-300 °C

CKOpOCThb CBapKH, HE MeHee
M/MHH- 2
Bcerpoennsiit
3JIEKTPOHHKH - J1a
BeTpoeHHbIH
TeMrepaTypHbif 30HA - fa
ABToMaTHueckas 3allliTa OT
neperpesa - 1a

13,5

CM

610K

MM 3,0-4,0 MM

Knacc 3amutsl -11
CeapuBaeMbli  MaTepuan -
MBI, MHZA, IIT (PP), T19
(PE)

[TpOM3BOAUTENBHOCTb, — HE
MeHee Kr/d4 2-3 Kr/4

Bec, ue 6Gonee kr - 13,5
6pyTTO
IapanTus, He MeHee - 12
MECALEB
I'abaputel  (BxIxI), cM

20x57x53 B ynakoBke

Bec, He 6onee Kkr - 6,5 kr
I1lym, He Gonee J16 -65
Hanpskenue, B - 220
Yacrora, I'n 50/60
MoltuHoCThb HarpeBarelis
BO3AyXa, He MeHee BT - 3400
Temneparypa Harpesa
nacTHKa npu skcTpy3uy, °C
—or 200-300 °C

CkopocTh CBapkH, He MeHEe
M/MHH- 2
BcTpoeHHBIHR
9NIeKTPOHHKH - [1a
BcTpoeHHEIH
TeMIepaTypHblii 30H] - Na
ABTOMaTHYECKasA 3alluTa OT
nieperpesa - ia

610K

BeTpoeHHsIi perynsitop | BerpoenHsii perynarop

TeMIeparyphl - 1a TeMIepaTypsl - a
KomGuuupoBa | BeIXoaHO# ToK | BhixonHo# TOK
HHBII (TIGIMMA/MIG/CUT) - (TIGIMMA/MIG/CUT) -
CBapOYHbIA TIG, MMA: 10-200A / MIG: | TIG, MMA: 10-200A / MIG:
annapar ¢ | 40-200A / CUT: 15-50A 40-200A / CUT: 15-50A
dyHKUMEHR Knace 3amutsl - [P21S Knacc 3awutsi - 1P21S
na3sMeHHOH Hanps:KeHHE CETH - | | HanpsokeHHe CeTH -1
cpapku 200A | x 230 B mepeMeHHOro Toka | X 230 B mepeMeHHOr0 TOKa
u  S50A /| (+15%) (+-15%)
Muorodynkn | Yacroraceth - 50/60T'u | Yactoracetd - 50/60 'y
WOHA/TbHBIHA MakcHMalbHbIii TOK ceTd | MakcHMalbHBIi TOK CETH
TIG + | (1lmax) (11max)
MIG/MAG + | (WIG/MMA/MIG/CUT) - (WIG/MMA/MIG/CUT) -
MMA [/ E- 26,8A /41,7 A /35,7 26,8A /41,7 A /35,7
Hand Al 37.2A Al37.2A

MakcHManbHbli MakcHMalbHBIH

s(pekTHBHBIH  TOK  CETH 3(eKkTHBHBI TOK  CETH

(I1eff) (TIG/MMAMIG/ | (11eff) (TIG/IMMA/MIG/

CUT) - 10,4A I 132A 1|CUT) - 104A I 13,2A 1

13,8A 1 14,4A 13,8A114,4A

Jlasnenue Bosayxa CUT - Jlasnenue Bosayxa CUT -

Makc. 4 6ap maxc. 4 6ap

Pacxon  Bosayxa CUT | Pacxon  BO3AyXa CUT

MuH. - 100 n/mMuH MHH. - 100 n/MuH
Macca - 13 kr Macca - 13 kr

T'a6aputsl 1 x LI x B (MM)
- 440 x 255 x 360

[Togkmo4yeHHe K CETH -

Ilexep CEE 7/7 Schuko

[abapuret [ x LI x B (Mm)
- 440 x 255 x 360

TMoaKknOYeHHe K CeTH -

Ltexep CEE 7/7 Schuko




CraHpapTsl - [EC
60974-1; EN  60974-10
(knacc A)
Komnnexrauus:

1  x Kom6unuposaHHbIH
CBapOUHBIif anmapat

1 x TIlpodeccuonansHas

cpapounas ropeinka TIG WP-
26F / naker wnaHrop 3 Merpa
1 X Habop
NpHHAIEKHOCTEN NS TIG
TIG 8 wrT.

1 x TlpodheccroHanbHbIH
nakeT LL/TAHTOB ns
nnazMenHod cBapku AG-
60/SG-55 3 meTpa

1 x Habop MpHHALNEKHOCTEH
JUTS TLIa3MEHHOM CBapkH M3 3

qacTei (yxe
ripeiBapUTENBHO
CMOHTHpOBaH Ha
nna3sMeHHOH ropelike)

1 x Bopooraenurens C
MaHOMETPOM "
HLICTPOPaTLEMHBIMH
COeIMHEHHAMHM

1 x CoeiMHUTENbHBIH LII1aHT
c OBICTPOCHEMHBIMH
mydramu OT anmapara kK
BOJOOT/IEIHTENIO, BKITIOYad
KOMIIJIEKT U3 6 yacTei

1 x [IlpodeccuonansHas

ceapounas ropeika MIG
AK-15 / 3-mMeTpOoBBI# 1LIaHT

c LEHTPATBHBIM
eBPOCOEIHHEHHEM

1 X KOMILIEKT
npunaanexnocteii MIG u3 3
yacTeH (yxe
npeaBapUTENBEHO
CMOHTHMpPOBaH Ha TOpeike
MIG/MAG)

1 x kabenn 3azemieHus 3
MeTpa

| x ;epxartenb 3neKTposaa 3
MeTpa

| X NpoBOJIOYHAsA LIETKA

1 X Inanr ans
NOAKTIOYEHHA rasa c
GeicTpocbemHol MyhTOH 5
METpOB

| X KOHTaKTHbIA HAKOHEYHHK
M6 x 28 - @ 0,8 MM

1 X KOHTaKTHBIH HAKOHEUHHK
M6 x 28 -0 1,0 MM

2 X HampaBNsIOlHE PONMKH
ans npososnoku 0,8 Mm ¥ 1,0
MM c V-obpa3HeiM
npoduneMm (yxe
YCTAaHOBJIECHBI B YCTPOHCTBE)

CTaHjapTsl - IEC
60974-1; EN  60974-10
(kmacc A)

Komnnexrauus:

1 x KombuHHpoBaHHbI
CBAapOYHBIA anmnapar

1 x [IlpodeccuonansHas

cBapouHnas ropeinka TIG WP-
26F / naker 1L1aHroB 3 MeTpa
1 X Habop
npunaiexHoctell s TIG
TIG 8 wr.

1 x TlpodeccHoHabHBIA
makeT IINIAHTOB s
nnasmenHoit ceapku  AG-

60/SG-55 3 meTpa
1 x Habop MpuHAIEKHOCTEH
1A NIa3MeHHOH CBapKH 3 3

qacTei (yxe
NpeBapHTEIBHO
CMOHTHpOBaH Ha

nna3MeHHOH ropeJike)

1 x Bopoornenurenb ¢
MaHOMETPOM U
6BICTPOPa3bEMHBIMH
COEHHEHHAMHM

|1 x CoeIMHHTENBHBIA LIJIAHT
¢ BBICTPOCHEMHBIMH
mybramMd OT annapara K
BOJOOTAENIMTENIO, BKIIHOYas
KOMIUIEKT M3 6 yacTel

1 x IlpodeccrnoHanbHas
cpapounas roperka MIG
AK-15 / 3-MeTpOBBI# LUIAHT

c LIEHTPATLHbIM
€BPOCOEIMHEHHEM

1 X KOMIUJIEKT
npusaiexnoctedi MIG 13 3
yacTeil (yxe
1pe/iBapHUTENHLHO
CMOHTHpPOBaH Ha TOpelkKe
MIG/MAG)

1 x xabens» 3azemieHus 3
MeTpa

| X jepxkarelnb 3MeKTpoaa 3
MeTpa

1 X mpoBO/IOYHAA LUETKE

1 X [lInaHr ans
MOAKJIIOYEHHA rasa c
GbICTPOCHEMHOR My(TOH 5
METpPOB

1 X KOHTaKTHbIA HAKOHEYHHK
M6 x 28 - @ 0,8 MM

] X KOHTAKTHbIH HAKOHEYHHK
M6 x 28 - 2 1,0 MM

2 X HarpapJAlOLIMe POJIMKH
ans npososioky 0,8 MM 1 1,0
MM ¢ V-o6pa3HbiM
npoduiem (yxe
YCTAHOBJIEHBI B YCTPOHCTBE)




CraHpapTsl - [EC
60974-1; EN  60974-10
(knacc A)
Komnnexrauus:

1  x Kom6unuposaHHbIH
CBapOUHBIif anmapat

1 x TIlpodeccuonansHas

cpapounas ropeinka TIG WP-
26F / naker wnaHrop 3 Merpa
1 X Habop
NpHHAIEKHOCTEN NS TIG
TIG 8 wrT.

1 x TlpodheccroHanbHbIH
nakeT LL/TAHTOB ns
nnazMenHod cBapku AG-
60/SG-55 3 meTpa

1 x Habop MpHHALNEKHOCTEH
JUTS TLIa3MEHHOM CBapkH M3 3

qacTei (yxe
ripeiBapUTENBHO
CMOHTHpOBaH Ha
nna3sMeHHOH ropelike)

1 x Bopooraenurens C
MaHOMETPOM "
HLICTPOPaTLEMHBIMH
COeIMHEHHAMHM

1 x CoeiMHUTENbHBIH LII1aHT
c OBICTPOCHEMHBIMH
mydramu OT anmapara kK
BOJOOT/IEIHTENIO, BKITIOYad
KOMIIJIEKT U3 6 yacTei

1 x [IlpodeccuonansHas

ceapounas ropeika MIG
AK-15 / 3-mMeTpOoBBI# 1LIaHT

c LEHTPATBHBIM
eBPOCOEIHHEHHEM

1 X KOMILIEKT
npunaanexnocteii MIG u3 3
yacTeH (yxe
npeaBapUTENBEHO
CMOHTHMpPOBaH Ha TOpeike
MIG/MAG)

1 x kabenn 3azemieHus 3
MeTpa

| x ;epxartenb 3neKTposaa 3
MeTpa

| X NpoBOJIOYHAsA LIETKA

1 X Inanr ans
NOAKTIOYEHHA rasa c
GeicTpocbemHol MyhTOH 5
METpOB

| X KOHTaKTHbIA HAKOHEYHHK
M6 x 28 - @ 0,8 MM

1 X KOHTaKTHBIH HAKOHEUHHK
M6 x 28 -0 1,0 MM

2 X HampaBNsIOlHE PONMKH
ans npososnoku 0,8 Mm ¥ 1,0
MM c V-obpa3HeiM
npoduneMm (yxe
YCTAaHOBJIECHBI B YCTPOHCTBE)

CTaHjapTsl - IEC
60974-1; EN  60974-10
(kmacc A)

Komnnexrauus:

1 x KombuHHpoBaHHbI
CBAapOYHBIA anmnapar

1 x [IlpodeccuonansHas

cBapouHnas ropeinka TIG WP-
26F / naker 1L1aHroB 3 MeTpa
1 X Habop
npunaiexHoctell s TIG
TIG 8 wr.

1 x TlpodeccHoHabHBIA
makeT IINIAHTOB s
nnasmenHoit ceapku  AG-

60/SG-55 3 meTpa
1 x Habop MpuHAIEKHOCTEH
1A NIa3MeHHOH CBapKH 3 3

qacTei (yxe
NpeBapHTEIBHO
CMOHTHpOBaH Ha

nna3MeHHOH ropeJike)

1 x Bopoornenurenb ¢
MaHOMETPOM U
6BICTPOPa3bEMHBIMH
COEHHEHHAMHM

|1 x CoeIMHHTENBHBIA LIJIAHT
¢ BBICTPOCHEMHBIMH
mybramMd OT annapara K
BOJOOTAENIMTENIO, BKIIHOYas
KOMIUIEKT M3 6 yacTel

1 x IlpodeccrnoHanbHas
cpapounas roperka MIG
AK-15 / 3-MeTpOBBI# LUIAHT

c LIEHTPATLHbIM
€BPOCOEIMHEHHEM

1 X KOMIUJIEKT
npusaiexnoctedi MIG 13 3
yacTeil (yxe
1pe/iBapHUTENHLHO
CMOHTHpPOBaH Ha TOpelkKe
MIG/MAG)

1 x xabens» 3azemieHus 3
MeTpa

| X jepxkarelnb 3MeKTpoaa 3
MeTpa

1 X mpoBO/IOYHAA LUETKE

1 X [lInaHr ans
MOAKJIIOYEHHA rasa c
GbICTPOCHEMHOR My(TOH 5
METpPOB

1 X KOHTaKTHbIA HAKOHEYHHK
M6 x 28 - @ 0,8 MM

] X KOHTAKTHbIH HAKOHEYHHK
M6 x 28 - 2 1,0 MM

2 X HarpapJAlOLIMe POJIMKH
ans npososioky 0,8 MM 1 1,0
MM ¢ V-o6pa3HbiM
npoduiem (yxe
YCTAHOBJIEHBI B YCTPOHCTBE)




2 X HanpapifgOLHA POIHK
ans nposonoku 0,6 Mm u 0,8
MM c V-o6pa3HeM
npounem

| X MOHT&XHBIN KNHOY

| x TepioHoBasA neHTa

| X 3aLIUTHAA KpPbILIKa

1 X Komnnexr
W3HALIMBAEMBIX Jnetanei
AG-60 25 .

1 X Komnnekr
H3HALIMBAEMbIX Jetanei

MIG MAG AK 15 28 wr.

1 x Cpapounsie npytkd TIG
STAHLWERK ER70S-G3
craib/ 02,4 x 500 MM/ 1 KT
1 x CpapouHbie TpYTKH
STAHLWERK ER307Si
TIG U3
BbICOKOJ/IErHPOBaHHOH
Hepkasetomei ctanu / @ 1,6
MM x 500 MM / 1 kr

1 X BOJb()paMOBbIE
JJIeKTpoAbl /  CBapouHbIE
anextpoasl WL15 3000710 5 X
1,6 MM + 5 X 2,4 MM

1 X cBapo4yHad [pOBOJIOKA
MIG MAG premium ER70S-
6 SG2 9 0,8 mm S100/D100
KaTyLiKa POBONOKHU | Kr

1 X peayKkTop AaBleHHs

1 X [MonHocThIO
aBTOMaTHYeCKHH CBapOUHBIH
wneM STAHLWERK ST-
900X uyepHbIit MATOBBIH

2 X HanpaBIAIOLIMHA POJIMK
as nposonoku 0,6 MM u 0,8
MM ¢ V-o6pasHeiM
npodunem

| X MOHTaKHBIH KJTHOY

| x TedpnoHoBas neHra

| X 3alWTHAA KPBILLKA

1 X Komnnekt
H3HallKMBAaEMBbIX aetane
AG-60 25 .

| X Komnnekt
H3HAIIWBAEMBIX netaneit

MIG MAG AK 15 28 wir,

1 x Cpapounbie npytkd TIG
STAHLWERK ER70S-G3
cranb/ @ 2,4 x 500 MM / 1 Kr
1 x CpapouHble NpYTKH
STAHLWERK ER307Si
TIG u3
BBICOKOJIETHPOBaHHOH
Hepwasetolle ctamu / o 1,6
MM X 500 mm / 1 kr

1 X BOJIb()PAMOBBIE
3JIeKTpoAbl /  CBapouYHbIe
snekrpoasl WL15 305010 5 X
1,6 MM+ 5 x 2,4 MM

1 X cBapoyHad MPOBOJIOKA
MIG MAG premium ER70S-
6 SG2 © 0,8 mm S100/D100
KaTyLIKa MPOBOJOKH 1 Kr

| X penykTop HaBJjeHHs

1 X ITomHOCTBIO
aBTOMATH4YeCKUH CBApOYHbLIH
umem STAHLWERK ST-
900X yepHbIA MATOBBIA

DexTporeHep
aTop 2KBT

DJIeKTPOreHEPATOP.
HoMHHanEHad MOILIHOCTE - 2
kBT

HomunaneHas 4acToTa
ppatenus - 180 o6/MuH
HoMuHanbHBIH  THHEHHBIH
TOK — 5,25A

Tun maruutoB - ND-Fe-B
HoMuHaneHOE HanpsKeHHe,
B 220 B nepemenHoro Toka
KI1]/1 He MeHee >95%
Conportusnenue (nuHelHOe)
Tun obmotku Y
CoOnMpoTHBIIEHHE  H30JIALMH
He medee 100 Mom (500 B
MOCTOAHHOIO TOKA)

YpogeHnb yTeuku He 6onee <5
MA

[yckoro# MoMeHT, He Gonee
H/M <0,1

DieKTporeHepaTop.
HomuHaNBEHAs MOMIHOCTE - 2
kBT

HomuHanbHas yacToTa
Bpatenus - 180 06/MHH
HoMuHanbHBIE  JTMHEHHBIA
TOK — 5,25A

Tun maruuTos - ND-Fe-B
HoMmuHanbHOE HanpsiKeHUe,
B 220 B nepemenHOro Toka
KII/1 He menee >95%
ConpoTtueneHne (IMHeRHOE)
Tun o6MoTkH Y
COnpoTHBJIEHHE  H30JIALMH
He menee 100 Mom (500 B
MOCTOAHHOTIO TOKA)

YpoBeHb yTeuku He bonee <5
MA

ITyckoBo#t MOMEHT, He Gonee
H/M <0,1

TpexdazHblid TpexdasHbiii

KoncTpykuus BHewHero | KoHcTpykuus BHEIIIHET0
poropa poTopa

Crartop 6Ge3 cepaeyHuka Crarop 6e3 cepaeyHuka




Potop o MOCTOAHHBIM
MarHMToOM (HapyxHbI
potop)

JuameTtp, He MeHee MM 450
Inuna, He Gonee MM 251
Bec, He bonee kr 48

Ban. JluamMerp, He MEHEE MM
59

Matepuan Kopnyca -
AnHOMUHUH (crinas)
Marepuan ana - Ctans

Bec GpyrTto, He 6onee S6kr

MOCTOAHHBIM

(Hapy»KHbIH

Potop c
MarHMTOM
poTop)
Juamerp, He MeHee MM 450
Jnuna, He 6omee MM 251
Bec, He Gonee kr 48

Ban. /luameTtp, He MeHee MM
59

Marepuan Kopryca -
AmomMuH## (crnas)
Marepuan Bania - Crans

Bec 6pyTTo0, He Gonee S6kr

4. UaopManus o NpUBJIECYEHAH SKCIIEPTOB, IPEICTABICHHBIX HMH 3aKIFOYEHUH — HET.

5. KoMHCCHS 110 pe3ynbTaTaM JaHHBIX 3aKyNoK criocoGom u3 omnoro nerounuka PEITHAJIA:

1) sakynute ToBapel y mnocraBmuka - 10O «Mepkypuit A# Cepsuc», TI. AIMaThl, YI.

Cetidynnuna, 312.

WA IPH3HATH 3aKyNKH cr1ocoboM M3 OJHOTO HCTOYHHKA HECOCTOABIIUMCS —.

2) 3akasuuky: HAO «Boctouno-Kazaxcranckuii yuusepcuteT uMeHn CapceHa AMaH)0/10Bay
axX-C Mepkypuit At CepBucy.

3) Opranu3aTopy 3aKynok: OTAeIy HayKH H KOMMED
Pa3sMECTHUTh TEKCT HACTOALIEro MPOTOKONA Ha CalTe/

IIpeacenarenb KOMHCCHH

3am. npeaceaaTens KOMHCCHH

YieH KOMHCCHHA

Ynen KOMHCCHH

Byiitkenos /I.b.

v f ]
(34;4‘ Axartan K.

Yi1eH KOMHCCHH

o /
‘%/% Toperyxunosa I'.A.

Cexperapb KOMHCCHH




